



Άποψη του ακροατηρίου, με ισχυρή παρουσία νεολαίας.

Εκδήλωση με θέμα τον πολιτισμό ως πολιτικό και διπλωματικό όπλο

Μια πρωτοβουλία του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου Macquarie

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου Macquarie, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση τη Δευτέρα το βράδυ στο πανεπιστήμιο. Θέμα της εκδήλωσης, ο πολιτισμός ως πολιτικό και διπλωματικό όπλο και ομιλήτες η Δρ Ελισάβετ Κεφαλλινού

και ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης που αναφέρθηκαν αναλυτικά στους τρόπους με τους οποίους αυτό γίνεται σήμερα, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στο Σύδνεϋ τα τελευταία χρόνια.

Η Δρ Κεφαλλινού, επικεφαλής του Προγράμματος Ελληνικών Σπουδών του πανεπιστημίου, μίλησε για τις προ-

σωπικές τις εμπειρίες στο Μουσείο της Ακροπόλεως. Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στο ρόλο της προσωπικής εμπειρίας στη διαμόρφωση πολιτικών θέσεων.

Οι πρωτοβουλίες του Γενικού Προξένου στο Σύδνεϋ, Δρ Σταύρου Κυρίμη, σύμφωνα με τη Δρ Κεφαλλινού, αναβάθμιζον τις εθνικές μας εορτές της 25ης Μαρτίου και της 28ης Οκτωβρίου και παίζουν σημαντικό ρόλο στο 'άνοιγμα' της ομογένειας στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία.

Στη συνέχεια, ο Δρ Διαμάντης επικέντρωσε την προσοχή του ακροατηρίου στην υπεράσπιση της κληρονομιάς της Μακεδονίας και στο Σκοπιανό Ζήτημα. Το θέμα των Σκοπίων, σύμφωνα με τον νεαρό ακαδημαϊκό, ΔΕΝ είναι θέμα ιστορίας.

Πρόκειται για ζήτημα γεωπολιτικό, με τα Σκόπια να χρησιμοποιούν παραραγαμένη ιστορία για να ετοιμάσουν μελλοντικές εδαφικές διεκδικήσεις και αλλαγές διεθνών συνόρων, με ότι προκύπτει από αυτά.

"Το 2015, τιμήσαμε το έτος των Άνζακ της Λήμνου. Το 2016, το έτος των Άνζακ της Κρήτης. Το 2017 τιμούμε το έτος των Άνζακ της Μακεδονίας. Είναι αναγκαίο οι Έλληνες της Μακεδονίας, είτε βρίσκονται στη Μακεδονία, είτε στη Διασπορά, να λάβουν πρωτοβουλίες για την ανάδειξη της ιστορίας, της κληρονομιάς αλλά και το εμπόριο της μίας και μοναδικής Μακεδονίας."

"Δεν αρκεί η αντίδραση. Προτιμότερη η δράση."



Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου Macquarie, Γιώργος Ψυχογιός, δίνει ευχαριστήριο δώρο στον Δρ Διαμάντη στο τέλος της εκδήλωσης.

Ακολούθησε έντονη συζήτηση, με ερωτήσεις και σχόλια των ομιλητών και διάλογος ο οποίος κράτησε αρκετή ώρα. Μεταξύ των παρεβρισκομένων ήταν ο κ. Γενικός Πρόξενος, ο κ. Kaylar Michaelian, Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Δημοκρατίας του Αρτσάχ στο Σύδνεϋ, η πρόεδρος του Ποντογενιτέα, κα Ελένη Μακρή, ο πρόεδρος του Συλλόγου «Τα Μετέωρα», κ. Δημήτρης Μπλιόκας, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας, κ. Παναγιώτης Παπουλίδης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ, κ. Νίκος Κόνομος, και αρκετοί άλλοι. Ο ΚΟΣΜΟΣ συχαίρει τους φοιτητές για την πρωτοβουλία τους και τους εύχεται να συνεχίσουν τη δράση τους γύρω από την ανάπτυξη του ελληνισμού εντός κι εκτός των πανεπιστημιακών χώρων.



Η δημοφιλής ραδιοφωνική εκπομπή GREEKS TODAY (Αλάτι και Πιπέρι)

του Γιώργου Τσερδάνη
γιορτάζει 29 ΧΡΟΝΙΑ
συνεχούς πορείας της



**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
από ώρα 7.30 μ.μ.**

σε μια ΣΠΕΣΙΑΛ ΒΡΑΔΙΑ, από κάθε άποψη
στην άνω αίθουσα Κυπριακής Κοινότητας
58 Stanmore Road Stanmore



ΑΠ' ΟΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΝΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΤΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ,
ή ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΤΕ ΘΕΣΕΙΣ.
ΤΗΛ: 9 557 1256

*Ζωντανή μουσική *Εξαιρετικά φαγητά
*Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα
*Μεζέδες *Θαλασσινά *Καφές γλυκά

TICKET with MEALS and DRINKS \$65

ΚΙ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ